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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.
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-Liste (5 Adet, 5 Sayfa)
-Cevap Yazısı (79 Adet, 128 Sayfa)
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KOCAELİ MİLLETVEKİLİ
SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/137 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

Tarafıma iletilen mesajda; " Biz on binlerce mezunu bulunan "MİMARLAR" olarak KPSS'de 90 üstü
puanlar almamıza rağmen yeterli alımlar yapılmamasmdan dolayı atanamamaktayız. KPSS 2018
puanıyla merkezi atamada sadece 44 "MİMAR", KPSS 2020 puanıyla ise merkezi atamada sadece 47
"MEMAR" alınmıştır. Bu yıl da yeterli alımlar yapılmadığı için taban puanımız hala 94'tür. Taban
puanı 94 olan, atama sayıları bu denli az olan başka hiçbir branş yoktur. "MİMAR" larm kamuya
istihdam edilme oram diğer meslek branşlannm istihdam oranlan ile mukayese edildiği takdirde
"Mimarlara aynlan kontenjamn ne kadar az olduğu açıkça görülecektir. Hasar tespiti sırasında da
gönüllü olarak en çok istifade edilen meslek dalı MİMARLIK olduğu halde bu denli görmezden
gelinmemizin sebebini anlayamamaktayız. Deprem gerçeği kapımızdayken MİMARIN yeri fazlasıyla
önemlidir. Bu doğrultuda binlerce "MİMAR"m atanması için Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı yetkililerimizden, özellikle Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürlüklerimizin
ihtiyaç duyduğu MİMAR kadrolarını Bakanlıktan talep etmesini istiyor ve "1000 MİMAR"m diğer
branşlar gibi SADECE KPSS PUANI İLE mülakatsız ve özel şartsız şekilde istihdam edilmesini talep
ediyoruz." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1- Konu ile ilgili Bakanhğımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

2- Atama bekleyen mimar sayısı kaçta?

3- Son 8 yılda ataması yapılan mimar sayısı kaçta?

CEVAPLAR

Bakanlığunıza tahsis ohman kadro kontenjanları dahilinde brrimlerhnizin personel
ihtiyaçları doğrultusunda personel istihdam edilmektedir. 2022 ile 2023 yıllarında ihtiyaç
doğrultusunda mimar alımı yapılmış olup, alımnaya devam edilecektir.


